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Szünidő Köszöntő Gyermek Vigasság 
a Biztos Kezdet Gyerekházban

2010. június 29-én délután Szünidő Köszöntő Gyermek Vigas-
ságot szerveztünk a Biztos Kezdet Gyerekházban. A szabadban 
arcfestés, játszótér várta a gyerekeket. A szülők és más felnőttek is 
egészségügyi szűrővizsgálaton vehettek részt, amelyet dr. Tóth 
Katalin orvos és Várszeginé Szabó Erzsébet védőnő végzett.

A gyermekek táncversenyre jelentkezhettek. A zenéről és a 
gyermekek biztatásáról Markóthné Molnár Borbála gondoskodott. 
A verseny zsűrije - dr. Juhász Enikő polgármester asszony, Dancza 
Istvánné bölcsődevezető és Mile Ibolya keramikus - nem csak 
szakavatottan mérlegelt, hanem együtt szórakozott a közönséggel. 
A fődíjként odaítélt tortát a program lebonyolításában nagyon 
aktívan közreműködő anyukák sütötték meg a Gyerekház 
konyhájában.

Sulyok Gabriella

Csillagtanoda Tábor 2010. Óballa

A Csillagtanoda Gyermek Néptánccsoport  harmadik tanévét 
zárta táborunk, melyet Óballán rendeztünk július 5-10 között. 
Tücsökciripelés és gyerekzsivaly, kora reggeli futás, késő estig tartó 
táncok, kicsik és nagyok együtt. A táborunkkal párhuzamosan 
napközis tábort is hirdettünk, melyre azok a gyerekek jelentkeztek, 
akik az óvodai csoportjainkban táncolnak, vagy jövőre szeretnének 
csatlakozni. Óballa és ezen belül az iskola környéke ideális hely 
gyereknek, felnőttnek egyaránt, ide elegendő megérkezni és rögtön 
valami másba csöppenünk, a „megnyugvás”, „feltöltődés”, 
„természetesség”, „béke” szavaink mind kevesek ahhoz, hogy 
kifejezzék, ami itt történik velünk. Ennek ellenére mi igencsak 
elfáradtunk ez alatt a 6 nap alatt, és a sátrunk éjszakai nyugalmát 
„alvás”címszó alatt valahogy sosem találtuk meg. A napi kétszeri 
kemény táncpróbákat csak a délutáni rendszeres kézműveskedés 
(pl. Molnár Jánosnéval és Kubicsekné Konczi Katalinnal), 
vetélkedő, bátorságpróba (ahol mi tanárok féltünk a legjobban), 
egy titokzatos rendőri akció (amiről még sokáig fogunk beszélni), 
strandolás 16,5 fokban (mert ugye mi csak akkor strandolunk, 
amikor jól esik), békafogás a kicsikkel és hasonló izgalmas dolgok 
törték meg.

Fellendítettük Óballa éjszakai életét is, az  ijesztő hangok, a 
tyúkkergetés, néhány szál katonarózsa eltűnése mind a mi bűnünk 
volt, talán a sok izgalomnak köszönhetően kaptunk annyi jó szót, 
gyümölcsöt, látnivalót és szeretetet a falubeliektől, amit ezúton is 
köszönünk. Az utolsó két napban 40-50 főre duzzadt a tábor 
lakossága (ez fele Óballa lakosságának!), mert vendégül láttuk Imre 
Bélát, aki a sepsiszentgyörgyi  Háromszék Táncegyüttes tagja volt 
hosszú ideig, és feleségével, Nórival, táncot tanított a táborban 
gyerek és felnőttcsoportunknak egyaránt.

A hangulat pénteken este tetőzött, amikor hatalmas 
együttáncolással, tábortűz melletti vigadozással zártuk táborunkat.

Mi, akik a tábor vezetői, szervezői voltunk: Ruscsák-Szász 
Andrea, Kecskés Gergő, Szekeres Gabriella, Prunner Brigitta, 
Molnár Alexandra és jómagam, sokáig visszavágyunk ebbe a tábor-
hangulatba, és biztos teszünk azért, hogy ez máskor is 
megtörténhessen velünk.

 Markótné Molnár Borbála

TÁJÉKOZTATÓ 

Az önkormányzati választáshoz kapcsolódó választási értesítők és 
ajánlószelvények mellé 2010. augusztus 19-ig egy központi 
tájékoztatót is kézhez kaptak a választásra jogosult polgárok. Ez 
utóbbi nyomtatványon tévesen szerepel a képviselői jelölt állítás 
lehetősége, ezért felhívjuk a figyelmet, hogy az egyéni 
választókerületi képviselőjelölt az lehet, akit a választókerület 
választópolgárainak legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott. 
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